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+ Exercice 1:(8pt)
1- complitez les phrases suivant
V' SOUICE ..veecrrrereee de lumiére Ce sont des corps qui produisent la lumiére.
Un faisceau de lumiere est un ensemble de plUSIEUrS .......c.cooveiiiiiniinicnnns lumineux
v Dans un milieu et la lumiére se propage en ligne

selon des droites appelées ...
2- Répendez vrai ou faux puis corrigé I’erreur
1. Source lumineux secondaire : chaque objet est affecté par la lumiére et subit des
transformations de forme, de taille ou de nature ............

<

3- Cochez la bonne répense
> Laluneestun:
[]s.LPA ] S.LP.N []S.LS.N []SLSA
> Lavitesse de la lumieres dans le vide est :
] 300 000 km/s [] 3x10% m/s ] 300 000 000 m/s

4- Donnez la définition du :

5- Nommez les Faisceaux lumineux suivants :

el e R

+ Exercice 2: (8 pt)
I.  Cochez la case adapté :

lait | Verre lisse | Air | Verre non lisse | miroir | papier huilé | Bois

Milieu transparent

Milieu translucide
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Lumiére
rouge

Lumiére

blanche

| Milieu opaque | |
Il.  On réalise les expériences suivantes :
1- Remplirez les cases vide dans le figure

2- Quel est le role du filtre :

.......................................................................... —
5- donner le nom de ce phénomene : S

lumiére prisme
..................... SER R RN R BRI RIIIERE | s
I11.  Determinez le colleur des objets suivants :
corps
couleur
Lumiére Vert
De quel i€ 16 COUIBUS TS COMPS 2....viiiiiiiicie ittt ettt et e e saa e te e s reenbeeneesneenne s

+ Exercice 3 : (4pt)

Ahmed il veut savoir comment on voir les choses et comment En hiver, I'arc-en-ciel apparait
dans le ciel. Expliquez le comment ?
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